
1 2 3 4
1 ## 学校の教育活動の様子がわかりますか 43 57 0 0
2 ## 学校は、地域の方の話をよく聞いてくれますか 35 65 0 0
3 ## 子どもたちはあいさつができていますか 43 57 0 0
4 ## 子どもたちの言葉遣いは適切に行われていますか 9 82 9 0
5 ## 地域は、児童の安全を守るパトロールを行うなど、交通安全指導を行っていますか 70 22 9 0
6 ## 学校の施設・設備は安全になっていますか 71 29 0 0
7 ## 児童は、正しい歩き方や、ヘルメットをかぶるなどの安全な自転車の乗り方ができていますか14 59 27 0
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学校の教育活動の様子がわかりますか

学校は、地域の方の話をよく聞いてくれますか

子どもたちはあいさつができていますか

子どもたちの言葉遣いは適切に行われていますか

地域は、児童の安全を守るパトロールを行うなど、交通安全指導を行っていますか

学校の施設・設備は安全になっていますか

児童は、正しい歩き方や、ヘルメットをかぶるなどの安全な自転車の乗り方ができていますか
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第2回地域アンケート集計
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